

АНКЕТА
щодо рівня досягнення очікуваних стратегічних результатів,
передбачених Антикорупційною стратегією на 2021-2025 роки

№	Запитання до Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України	Відповідь Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України
ОСР 2.6.2.4		
1.	Чи введено в експлуатацію електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)?	<p>ТАК</p> <p>Відповідно до вимог статті 37 Закону України «Про оборонні закупівлі» та Порядку створення, функціонування та ведення електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб'єктів господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2021 № 233, видано накази Мінстратегпрому:</p> <p>від 02.09.2021 № 162 «Про деякі питання ведення електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)»;</p> <p>від 06.01.2022 № 3 «Про введення в експлуатацію комп'ютерної програми «Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)».</p> <p>Згідно з наказом Мінстратегпрому від 06.01.2022 № 3 «Про введення в експлуатацію комп'ютерної програми «Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)», електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів) введено в експлуатацію як комп'ютерну програму «Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)».</p>
2.	У разі ствердної відповіді на попереднє питання, чи містить такий реєстр систематизовані дані про суб'єктів господарювання за класифікаційними ознаками?	<p>ТАК</p> <p>Згідно з наказом Мінстратегпрому від 10.08.2021 № 146 «Про затвердження форм, які подаються суб'єктами господарювання для включення до електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього</p>

№	Запитання до Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України	Відповідь Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України
		<p>суб'єктів господарювання» (далі – електронний реєстр), затверджено форми подання інформації суб'єктами господарювання до реєстру.</p> <p>Наразі Мінстратегпром у встановленому порядку забезпечує: розгляд отриманих від суб'єктів господарювання документів для внесення їх до електронного реєстру, ухвалення відповідних рішень та видання наказів про внесення до електронного реєстру;</p> <p>надання за запитами державних замовників у сфері оборони та служб державних замовників наявної в електронному реєстрі інформації щодо суб'єктів господарювання, внесених до нього.</p> <p>Реєстр містить систематизовані дані більше ніж про 600 суб'єктів господарювання, визначених у поданих ними формах згідно з наказом від 10.08.2021 № 146 «Про затвердження форм, які подаються суб'єктами господарювання для включення до електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб'єктів господарювання».</p>
3.	У разі ствердної відповіді на питання № 1 цього блоку, чи автоматизовано наповнюється такий реєстр?	<p>НІ</p> <p>Наразі триває робота щодо автоматизації процесів наповнення електронного реєстру в межах виконання заходу 2.6.2.4.2 заходів Програми.</p>